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Troposfeéra:

zacina ve vysce 25 km a konCi 50 km nad zemskym povrchem
zacina nad zemskym povrchem a nad rovnikem zasahuje do 17 km
zahrnuje v sobé ozonosferu

se vyskytuje pouze nad tropickymi oblastmi

vybér jedné odpovedi (text)

V prosinci 1997 byl podepsan urcity protokol, ktery dopliiuje Ramcovou umluvu o
shizeni koncentraci sklenikovych plynu 0 5,2%. Byl sepsan ve mésté:

@ Brishane

@ Montreal

@® Kjoto

@ Rio de Janeiro

vybér jedné odpovedi (text)




Mezinarodni letecka federace uznava tzv. Karmanovou hranici, kde pomysiné
prechazi atmosféra ve volny meziplanetarni prostor, nachazi se ve vysce:

cca 100 km nad hladinou oceanu
cca 10 000 km nad hladinou oceanu
cca 10 km nad hladinou oceanu

cca 1000 km nad hladinou oceanu

bér jedné odpoveédi (text)

Pro spodni ¢ast atmosféry je typicky pokles teploty s rostouci
nadmorskou vyskou a to priblizné co 100 m nadmorské vysky o:

@® 65°C
@ 065°C
@® 035°C
® 35°C

vybér jedné odpovédi (text)
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Chemickemu slozeni atmosféry nejlépe odpovida:

@ 74% dusiku, 23% kysliku, 2% oxidu uhli¢itého, 1% vzacnych plynt

@ 25% kysliku, 54% dusiku, 15% argonu, 5% oxidu uhlicitého, 1% helia

@ 65% kysliku, 30 % dusiku, 3% oxidu uhlicitého, 1% ozonu, 1%vzacné plyny
@ 78% dusiku, 21% kysliku, 1% vzacnych plynu

vybér jedné odpovédi (text)

75 % objemu veskeré hmoty atmosféry se rozprostira do vysek:

@ cca 1000 km nad hladinou oceanu
@ 0- 10 km nad hladinou oceanu
@ 0-50 km nad hladinou oceanu
@ 0- 100 km nad hladinou oceanu

vybér jedné odpovédi (text)




Pro zivot clovéka ma nejvétsi vliv vyména vzduchu ve vySce do nékolika
desitek metru (cca 50m) nad zemskym povrchem, této casti se rika:

@ prizemni vrstva atmosféry
@ stratosféra
@ ionosféra

@ termosféra

bér jedné odpoveédi (text)

Stratosfera:

zacina ve vysce 35 km a konci 50 km nad zemskym povrchem
zacina nad zemskym povrchem a nad rovnikem zasahuje do 17 km
zahrnuje v sobé ozonosferu

se vyskytuje pouze nad tropickymi oblastmi

2 odpovedi (text)




Vyber spravnou odpoved', tykajici se spodni ¢asti atmosfery:

s rostouci nadmorskou vyskou narusta tlak a slabne vitr
s rostouci nadmorskou vyskou klesaji srazky a narusta tlak vzduchu
s rostouci nadmorskou vyskou sili vitr a ubyva srazek

s rostouci nadmorskou vyskou klesa tlak vzduchu a roste uhrn srazek

vybér jedné odpovédi (text)
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Koncentrace oxidu uhliCitého je v soucasné dobe asi:

@® 038%
@® 0,038%
® 338%
@ 38%

vybér jedné odpovédi (text)




